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Αγαπθτι κα Γιαννακοφ, 

Σθν  διαδικαςία περί τθσ  ανανζωςθσ τθσ ςφμβαςθσ μεταξφ ΜΧΑ και Οργανιςμοφ τθν γνωρίηουμε. 

Σθν ζχουμε, ωσ ΜΧΑ, αιτθκεί και υποβάλλει αρκετζσ φορζσ ςτο παρελκόν.   

Σο μείηον ηθτοφμενο όμωσ ςτθν περίπτωςθ μασ είναι θ εξόφλθςθ των νοςθλίων αιμοκάκαρςθσ 

ποςοφ 192.279,68 €, που αφοροφν τθν περίοδο τθσ COVID-19 (10/2019 ζωσ 07/2020). Αξίωςθ 

που προκφπτει από τα ατομικά αιτιματα που υπζβαλλαν οι αςκενείσ ΕΜΠΡΌΘΕ΢ΜΑ ςτο ΠΕΔΙ 

ΠΕΙΡΑΙΑ, κακ’ υπόδειξθ τθσ εκλιποφςασ Διευκφντριασ ΠΕΔΙ κασ Δαπζργολα, και εισ γνϊςιν του κ. 

Πλαγιαννάκου και των τμθμάτων  Εκκακάριςθσ και ΢υμβάςεων του ΕΟΠΤΤ (υπάρχουν τα ςχετικά 

πρωτόκολλα). Άλλωςτε, αξιϊςεισ ζναντι του ΕΟΠΤΤ, με τθν διαδικαςία των ατομικϊν αιτθμάτων, 

ζχουν υποβάλλει αςκενείσ και για άλλεσ περιπτϊςεισ παροχισ υπθρεςιϊν, όπωσ νοςιλια / 

τροφεία ςε ΢ΑΔ (υπάρχουν οι ςχετικζσ αποφάςεισ αναρτθμζνεσ ςτθν Διαφγεια). 

Να προςκζςουμε επίςθσ κάτι που ιδθ γνωρίηεται, το ΠΕΔΙ ΠΕΙΡΑΙΑ αναγνωρίηοντασ τθν  

αναγκαιότθτα οι αςκενείσ να πραγματοποιοφν τισ ςυνεδρίεσ αιμοκάκαρςθσ ςτθν Αίγινα, τθν 

επίμαχθ περίοδο, κατζβαλλε ςε αυτοφσ τα οδοιπορικά για τθν αποηθμίωςθ των μετακινιςεων 

τουσ προσ τθν ΜΧΑ. 

Αναφορικά λοιπόν με τθν οικονομικι μασ απαίτθςθ, μζχρι και τϊρα που ςυντάςςεται θ παροφςα, 

δεν ζχουμε ενθμζρωςθ από τα ςτελζχθ του ΕΟΠΤΤ για τον τρόπο κάλυψθσ τθσ οικονομικισ μασ 

απαίτθςθσ. Οπότε κα ςασ παρακζςουμε τα ‘’διαμειφκζντα’’ τθσ ςυνάντθςθσ μασ. 

Σθν Δευτζρα 16-03, καλζςατε ςτο κτιριο του ΕΟΠΤΤ ςτο Μαροφςι, τουσ Διαχειριςτζσ τθσ ΜΧΑ 

που λειτουργεί ανελλιπϊσ επί 16 ζτθ ςτθν Αίγινα, να παρευρεκοφν ςε μία καλοςτθμζνθ 

‘’οπερζτα’’,  για να μασ παρουςιάςει θ κα  Καρποδίνθ τισ προειλθμμζνεσ αποφάςεισ τθσ για τθν 

ανανζωςθ τθσ μεταξφ θμϊν ςφμβαςθσ και τθν εξόφλθςθ τθσ απαίτθςθσ μασ. Αποφάςεισ που θ κα 

Διοικιτρια εςκεμμζνωσ ανζμενε να μασ τισ παρουςιάςει  1 εβδομάδα πριν τθν λιξθ του 

60θμζρου από τθν καταγγελία τθσ ςυμβάςεωσ, καταγγελία τθν οποία το τμιμα ςασ 

ενεργοποίθςε.   
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Η κα Διοικιτρια, μετά από ‘’αφωνία’’ 6 ετϊν – ουδζποτε αποκρίκθκε ςε αίτθμα μασ για δια ηϊςθσ 

ςυνάντθςθ από το ζτοσ 2020 -  υπζδειξε τον τρόπο και ‘’διζταξε’’ τουσ ‘’υποτακτικοφσ’’ τθσ, τουσ 

Διαχειριςτζσ τθσ ΜΧΑ, να ςυμμορφωκοφμε με  τισ προςταγζσ τθσ:  

- που αφοροφν τθν ζκδοςθ ΠΣ το ζτοσ 2026, για να ακυρωκεί θ απαίτθςθ μασ από τουσ αςκενείσ 

για τισ υπθρεςίεσ που τουσ παραςχζκθκαν τθν επίμαχθ περίοδο (10/2019 – 07/2020) 

- να εκδϊςουμε ωσ ΜΧΑ ΣΠY προσ τον ΕΟΠΤΤ το ζτοσ 2026 για τισ υπθρεςίεσ που παρείχαμε το 

ζτοσ 2020 

- τα αρμόδια τμιματα του Οργανιςμοφ εν ζτι 2026, να υπολογίςουν και να αφαιρζςουν από τθν 

απαίτθςθ μασ το ποςό του CB & rebate που ίςχυε το 10μθνο τθσ επίμαχθσ περιόδου 

- διαφορετικά, μποροφμε να διεκδικιςουμε τθν αξίωςθ μασ ςτα Δικαςτιρια, παρόλο που θ 

αξίωςθ των αςκενϊν και τθσ ΜΧΑ ζχει πλζον παραγραφεί 

Μόνο ωσ ανεδαφικά, πρόχειρα ςε ςχεδιαςμό και ανυπόςτατα μποροφμε να χαρακτθρίςουμε τα 

όςα μασ παρουςιάςτθκαν ςτισ 16-03 ωσ ‘’οδό ςωτθρίασ’’ για τθν εξόφλθςθ τθσ απαίτθςθσ μασ.  

Διότι: 

- δεν μπορεί οποιαδιποτε επιχείρθςθ να εκδϊςει ΠΣ για παραςτατικά  ΑΠΤ (λιανικζσ αποδείξεισ 

που αφοροφν φυςικά πρόςωπα αςκενείσ για Παροχι Τπθρεςιϊν) 

- δεν μπορεί οποιαδιποτε επιχείρθςθ ςτθν ελλθνικι επικράτεια, που χρθςιμοποιεί το mydata τθσ 

ΑΑΔΕ ωσ πλατφόρμα για να εκδίδει φορολογικά παραςτατικά, να εκδϊςει ΣΠY που να αφορά το 

ζτοσ 2020, κακϊσ παραβιάηεται θ αρχι τθσ αυτοτζλειασ των λογιςτικϊν χριςεων 

- πωσ ακριβϊσ κα υπολογιςτεί το CB και το rebate των υλικϊν αιμοκάκαρςθσ, που είναι 

ενςωματωμζνα ςτθν εκάςτοτε ΑΠΤ που ζχει εκδϊςει θ ΜΧΑ προσ τουσ αςκενείσ το 2020 

΢ασ ενθμερϊνουμε και εγγράφωσ λοιπόν πωσ δεν πρόκειται να ακολουκιςουμε τζτοιου είδουσ 

προςταγζσ.  ΢ιμερα το μεςθμζρι οι Διαχειριςτζσ τθσ ΜΧΑ και αςκενείσ τθσ Μονάδασ πρόκειται να 

κατακζςουν υπόμνθμα ςτον Ειςαγγελζα  Τπθρεςίασ.   

 

 

Σα ςτελζχθ του ΕΟΠΤΤ οφείλουν:  

- να ενθμερϊςουν τουσ αιμοκακαιρόμενουσ αςκενείσ τθσ Αίγινασ για ποιο λόγο τθν Δευτζρα 23-

03-2026 δεν κα μποροφν να πραγματοποιοφν τισ ςυνεδρίεσ αιμοκάκαρςθσ ςε νόμιμα 

αδειοδοτθμζνθ και εν λειτουργία ΜΧΑ ςτο νθςί τουσ 

- να διαςφαλίςουν τθν ομαλι και ακίνδυνθ μετακίνθςθ των αςκενϊν ςε Μονάδεσ τθσ Ακινασ, 18 

ναυτικά μίλια μακριά από τον τόπο τουσ 

 



Μζχρι και ςιμερα δεν υπάρχει ενθμζρωςθ των αςκενϊν από ‘’επίςθμα’’ χείλθ.  Προφανώσ γιατί 

‘’οι 9 αιμοκαθαιρόμενοι αςθενείσ μποροφν να μετακινηθοφν ςε Μονάδεσ τησ Αθήνασ, άλλοι 

αςθενείσ διανφουν μεγαλφτερεσ αποςτάςεισ’’. Ανερυθρίαςτη προφορική  διατφπωςη τησ κασ 

Καρποδίνη ςτην ςυνάντηςη μασ ςτισ  16-03-2026. 

Προσ διευκόλυνςθ ςασ, ςασ αποςτζλλω επικαιροποιθμζνο πίνακα με τα ςτοιχεία των αςκενϊν, 

τθν θλικία τουσ, τθν κλινικι τουσ κατάςταςθ και τα τθλζφωνα τουσ για άμεςθ επικοινωνία.  Εμείσ, 

ωσ ΜΧΑ, τουσ ζχουμε ιδθ ενθμερϊςει πωσ θ Παραςκευι 20-03 είναι θ τελευταία θμζρα που 

μποροφν να εξυπθρετθκοφν από τθν Μονάδα μασ. 

Παρακαλοφμε, ζςτω και τθν τελευταία ςτιγμι, επιδείξτε ωσ Οργανιςμόσ τθν δζουςα 

υπευκυνότθτα και ευαιςκθςία προσ τουσ αςφαλιςμζνουσ αιμοκακαιρόμενουσ αςκενείσ  τθσ 

Αίγινασ. 

Θα είναι πρωτόγνωρο και ςυνάμα εξόχωσ ανατριχιαςτικό να ακοφγεται από τουσ 

αιμοκακαιρόμενουσ αςκενείσ τθν ϊρα  που αναχωροφν προσ τον Πειραιά θ φράςθ: ‘’Ave κα 

Καρποδίνθ, moriturite salutant’’. 

 

 

Με ειλικρινι εκτίμθςθ, 

 

 

 

                            Λογοκζτθσ Μανϊλθσ                         ΢εκαδάκθσ Μιχάλθσ 
              Επιςτημονικόσ ΔιευθυντήσΜ.Χ.Α.                                                       Οικον. Διαχειριςτήσ Μ.Χ.Α. 

 


